# **Corrections**

# Federal Register

Vol. 62, No. 206

Friday, October 24, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

paragraph, in the 16th line; and in the 1st full paragraph, in the 2nd line from the bottom, "nonimmigrant" should read "nonimmigrant".

line; in the 10th line; in the 1st full

# 2. On page 48138, in the 3rd column, in the 2nd full paragraph, in the 6th line; and in the 12th line from the bottom, "congress" should read "Congress".

- 3. On page 48139, in the first column, in the fifth line from the bottom, after "become" insert "so".
- 4. On the same page, in the third column, in the eighth line from the bottom, after "at" insert "\$214.2(e)(4)." and in the lines three through seven from the bottom, the heading and note are corrected to read:

# **DEPARTMENT OF JUSTICE**

# **Immigration and Naturalization Service**

#### 8 CFR Part 214

[INS 1427-93]

**RIN 1115-AC51** 

# Nonimmigrant Classes; Treaty Aliens; E Classification

Correction

In rule document 97–22314 beginning on page 48138, in the issue of Friday, September 12, 1997, make the following corrections:

1. On page 48138, in the 2nd column, in the 11th line from the bottom; in the 3rd column, in the 4th line; in the 7th

# Nonimmigrant intent, 8 CFR 214.2(e)(5)

**Note:** This does not correspond with 22 CFR 41.51(e), Representative of Foreign Information Media.

- 5. On page 48140, in the 3rd column, in the 1st full paragraph, in the 11th line, "the" should read "this".
- 6. On page 41843, in the 2nd column, in the 12th line from the bottom at the end of that line, insert a period.

7. On page 48145, in the first column, in the first full paragraph, in the seventh line; and in the sixth line from the bottom, "Untied" should read "United".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Docket No. 97-ACE-11]

# Amendment to Class E Airspace, Lee's Summit, MO

Correction

# § 71.1 [Corrected]

In rule document 97-27366 beginning on page 53740, in the issue of Thursday, October 16, 1997, make the following correction:

Appearing on page 53741, in the second column, under the heading **ACE MO E5 Lee's Summit, MO [Revised]**, in the second line, "(lat. 38°37′35″ N., long. 94°22′18″ W.)" should read "(lat. 38°57′35″ N.,long. 94°22′18°″ W.)" BILLING CODE 1505-01-D